o

ol th2 st oln AYU7

L
T






oM HyY ot 1yt




o™ b=

— [




o = ujeAle] ool Fo Ehe AL ol AYUTA

24:31=72:[]

D 17.28 @ 22.32 3 21.32 @ 9.3 ® 223.2




O
]

=

6.

3:5=[]:55




7. SlFolet @4olo] dlZoto] ul 5 -
150009991 W, S o] o] el Foe elntelx] AL,

(5 =X 4

99U}, @4 0)9] alFeo]



A

Ton

1

® 91, of=el



SHA| L.,

<]

cm?®






11. 158 5ol 25km S 2 S Euto]7h Gk o] EHtol7}
7o wmesz g o, 147 452 Setls 2 kn S He AL
A

v
m

km



12. o8 AHEE BEoIAE 97150 Weio] Edo] Ao} 15.7em
Ut A4 7k Wolg FatAlL.




13.

@ 10cm

20cm Q1 Y7159 BYlo]7t 1193.2cm?

, ol 97
9 em GY7R?

@ 9cm ® 8cm @ Tcm ® 6cm



14. b= F 77t Mg 2 A2 o= AdY7R

@ 5
cm
VRSN
J
/3cm
@
4cm
\
?,SCm




15. 7}24 We £5 ok 2% 2o] U/lF e

A sl gtk 9E B 2 R0 R A2

Lt golt HAF D om? A T2,

20cm



16. the % 9mo] mA9| Zole} Roloto] PAS vt e AL
ol AAY7H?



17, mIzo) A 7.5cm= HeRd Zo] A ef 25 %ol A2 Lo
H em 1A F5HA L,

a = cm

rr



18. ts daHZe g30olH AEH S UEhd Y
90 BF A wf 7 S verd A T A4 g2

lojul 42|
0 (%)

G

Ho
A

O A]EH]: 36 @ FAH] : 139 5000
® uSH 189y @ A= : 139500094



19.

ot ol tigt ez &4

@b

D @A AHgH AR
@ ©F A2 vepyw

=

=

3|1

!

= ns 07y

o]

2yt

@ @A AHE B7 v 25 107194yt
@ O©F dolMd & Bger a9

® O@E FoIA 2 22 194

— Ytk

Ayt




20. T AHEE BEoAE 9475 0] £ul7} 351.680m® & w, FH]
A 42kg o) 2o Polg FatAlL.

O




